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11º	Congresso	Tradicionalista	Gaúcho	Ordinário	–	FTG-PC	

11,	12	e	13	de	Março	de	2011
					ATA	DA	SESSÃO	DE	ENCERRAMENTO	

Aos	treze	dias	do	mês	de	março	do	ano	de	dois	mil	e	onze,	no	galpão	campeiro	do	Centro	de	Tradições	

Gaúchas	Estância	Gaúcha	do	Planalto,	localizado	no	Setor	de	Áreas	Isoladas	Sul	,	 	Lote	A	–	Área	Especial	

Vinte	 e	Um,	 cidade	 de	 Brasília,	 	 Distrito	 Federal,	 às	 doze	 horas	 e	 quinze	minutos,	 o	 Presidente	 do	 11º	

Congresso	 Tradicionalista	 Gaúcho	Ordinário	 da	 FTG-PC,	 Senhor	 Sérgio	 Rodolfo	Welker,	 abriu	 a	 Sessão	

Solene	de	Encerramento	do	Congresso	e	da	9ª	Convenção	Extraordinária	da	Tradição	Gaúcha	passando	à	

palavra	 à	 Senhora	Nara	Regina	Severo	 Lucas	para	 condução	da	 solenidade	que,	por	 sua	 vez	 convidou		

para	 compor	a	Mesa	de	Honra	as	 seguintes	autoridades:	Senhora	Maria	Cleusa	Guerra,	Patroa	do	CTG	

Estância	 Gaúcha	 do	 Planalto;	 Senhor	 Antônio	 Amaro	 da	 Silveira,	 Presidente	 eleito	 da	 FTG-PC;	 Senhor	

Dorvílio	 Calderan,	 Presidente	 da	 Confederação	 Brasileira	 da	 Tradição	 Gaúcha;	 Senhorita	 Letícia	 Lucas	

Pinheiro,	Coordenadora	da	1ª	Região	Tradicionalista;	Sérgio	Rodolfo	Welker,	Presidente	do	11º	Congresso;	

Senhor	 Getúlio	 Jari	 Taborda,	 Vice-	 Presidente	 do	 11º	 Congresso,	 Patrão	 de	 Honra	 da	 FTG-PC	 e	

Coordenador	da	2ª	Região	Tradicionalista	e	Senhor	Leandro	Gonçalves,	Vice-Presidente	da	9ª	Convenção	

Tradicionalista	 Gaúcha	 Extraordinária	 da	 FTG-PC.	 Passou	 então	 a	 palavra	 ao	 Secretário-Geral	 da	 9ª	

Convenção	para	que	procedesse	 a	 leitura	das	 atas	das	 sessões	 anteriores.	A	plenária,	 então,	 levantou	

dúvidas	com	relação	a	um	item	de	deliberação	da	Convenção.	O	Presidente	do	11º	Congresso	suspendeu	

esta	Sessão,	às	doze	horas	e	vinte	e	sete	minutos,	passando	à	condução	dos	trabalhos	ao	Vice-Presidente	

da	 Convenção	 para	 sanar	 eventuais	 dúvidas.	 Às	 doze	 horas	 e	 trinta	 e	 um	 minutos,	 retomando	 os	

trabalhos	do	11º	Congresso,	o	Presidente	do	Congresso	submeteu	à	votação	a	leitura	das	atas	relativas	ao	

Congresso	 que	 foi	 dispensada	 pelo	 plenário.	 Na	 seqüência,	 empossou	 os	 eleitos	 em	 seus	 respectivos	

cargos	a	fim	de	conduzir	a	Federação	Tradicionalista	Gaúcha	do	Planalto	Central	no	biênio	dois	mil	e	onze	

dois	mil	e	treze,	quais	sejam:	para	Comissão	de	Ética,	os	Senhores	Getúlio	Jary	Taborda,	Paulo	Roberto	

Witt	 Rosback,	 Salete	 Cenci	 Malinski	 e	 seus	 suplentes	 Rosely	 Isabel	 Welker,	 Maria	 de	 Fátima	 Brezolin	

Taborda	 e	 Osvino	 Basílio	 Sandri;	 para	 Diretoria	 Executiva	 e	 Conselho	 Deliberativo:	 Antônio	 Amaro	 da	

Silveira,	Presidente;	Antônio	Ademar	dos	Santos,	1º	Vice-Presidente;	Wilson	da	Silva	Porto	Filho,	2º	Vice-

Presidente;	Leonardo	Valentini	Gorgen,	Secretário-Geral;	Muriele	Tabroda	Lottermann,	Tesoureiro-Geral;	

Sérgio	 Rodolfo	 Welker,	 Conselheiro;	 Valdemar	 Valentin	 Cenci,	 Conselheiro;	 Nelson	 Maggioni,	

Conselheiro;	 Alcioni	 Langer,	 Conselheiro;	 Itur	 Ivo	 Bartz,	 Conselheiro;	 Dari	 Onar	 Piseta,	 Conselheiro	

Suplente;	 Cleunice	 Brizola	 da	 Silva,	 Conselheira	 Suplente;	 José	 Luiz	 Palharini,	 Conselheiro	 Suplente;	

Emerson	Albuquerque	Ramos,	Conselheiro	Suplente	e	Miriam	Bernardi	Buchli,	Conselheira	Suplente.	Os	

novos	 membros	 fizeram	 uso	 da	 palavra	 tecendo	 agradecimentos	 e	 relatando	 suas	 expectativas.	 A	
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Coordenadora	da	1ª	RT,	Senhorita	Letícia	Lucas	Pinheiro,	agradeceu	a	todos,	em	especial	aos	patrões	de	

sua	Região	que	a	apoiaram	durante	a	sua	gestão	e	aos	membros	de	sua	coordenadoria	e	desejou	uma	

boa	gestão	ao	novo	Coordenador	e	à	nova	Diretoria.	 	O	Presidente	da	CBTG,	Senhor	Dorvílio	Calderan,	

colocou	a	Confederação	à	disposição	da	nova	diretoria	e	do	Presidente,	 seu	amigo	Amaro,	e	pediu	ao	

Patrão	Velho	que	abençoe	esta	nova	gestão.	O	Coordenador	da	2ª	Região	Tradicionalista,	senhor	Getúlio	

Taborda	parabenizou	a	atuação	da	 1ª	Região,	 lamentando	que	a	2ª	RT	ainda	não	 tenha	se	encontrado,	

mas	 que	 depositava	 sua	 confiança	 e	 expectativas	 no	 trabalho	 da	 juventude,	 frisando	 que	 a	 nossa	

Federação	não	é	 um	meio	de	pessoas	mais	 velhas	 é	 composta	por	 uma	 juventude	muito	 atuante.	 Em	

seguida,	o	Senhor	Presidente	do	Congresso	declarou	empossados	os	Senhores	Juliano	Cortese	Crema,	

como	 Coordenador	 da	 1ª	 Região	 Tradicionalista	 e	 como	 Vice-Coordenador	 o	 senhor	 Rafael	 Fritsch	

Walendorff.	Em	suas	considerações,	o	novo	Coordenador	falou	acerca	do	trabalho	a	ser	desempenhado	

ressaltando	 o	 trabalho	 da	 gestão	 anterior.	 Também	 declarou	 empossado	 o	 senhor	 Diego	 da	 Rosa	

Fontana,	 como	Coordenador	 da	 2ª	 Região	 Tradicionalista	 que,	 por	 sua	 vez,	 agradeceu	 a	 todos	 e	 disse	

contar	 com	a	 experiência	 do	 Senhor	Getúlio	 Taborda	 na	 condução	dos	 trabalhos	 em	 sua	RT.	 Em	 suas	

considerações	 finais,	 o	 Presidente	 do	 11º	 Congresso	 Tradicionalista	 Gaúcho	 da	 FTG-PC,	 agradeceu	 a	

atenção	 e	 dedicação	 de	 todos,	 em	 especial	 ao	 Vice-Presidente	 do	 Congresso	 -	 Getúlio	 Taborda,	 à	

Secretária-Geral,	 Roberta	 Fontana	 e	 à	 Relatora-Geral	 Loiva	 Lopes	 Calderan	 e	 ao	 Vice-Presidente	 da	 9ª	

Convenção,	Leandro	Gonçalves.	Em	seguida,	parabenizou	a	nova	diretoria,	na	pessoa	de	seu	Presidente,	

Antônio	Amaro	da	Silveira	e	desejou	uma	gestão	de	êxito.	Encerrando,	 convidou	a	 todos	para,	 após	a	

execução	dos	hinos	Rio–Grandense	e	 tradicionalista,	que	 se	dirijam	à	parte	externa	no	 salão	 social	 do	

CTG	para	o	arreamento	dos	pavilhões.	Às	treze	horas	e	vinte	minutos,	deu	por	encerrado	11º	Congresso	

Tradicionalista	 Gaúcho	 Ordinário.	 Nada	 mais	 havendo	 eu,	 Roberta	 Fontana,	 Secretária-Geral,	 lavrei	 a	

presente	ata,	e	após	lida	e	aprovada,	será	assinada	pelo	Presidente	e	por	mim,	para	que	faça	parte	dos	

anais	da	FTG-PC	e	gere	os	efeitos	legais.	

Sérgio	Rodolfo	Welker	
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